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Z MAGISTRATU 
 

 

STARTUJĄ PRACE NA MOŚCIE GRUNWALDZKIM  

W sobotę, 10 maja, rozpoczną się prace na moście Grunwaldzkim. 

Remont przeprawy potrwa 10 miesięcy, w tym przez 7 miesięcy nie będą mogły 

przejeżdżać po niej samochody, a przez 5,5 miesiąca tramwaje. Przez cały okres 

trwania remontu ruch pieszy i rowerowy na moście będzie utrzymany – w 

pierwszym etapie od strony Wawelu, a w drugim od strony Skałki.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ENERGETYCZNA TRANSFORMACJA ZABYTKÓW NA PRZYKŁADZIE 

KRAKOWA  

Kraków gości przedstawicieli państw europejskich, którzy są partnerami 

międzynarodowego projektu badawczo-innowacyjnego „FuturHist”. Celem 

projektu jest opracowanie standardów energooszczędnej modernizacji 

budynków historycznych. Stolica Małopolski znalazła się wśród czterech miast, 

w których dzięki środkom unijnym, w wybranych obiektach zostaną 

przeprowadzone takie modernizacje. Krakowskim zabytkiem wytypowanym do 

„FuturHist” jest kamienica przy ul. Kościuszki 18, w której mieści się m.in. 

antykwariat „Abecadło". 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWA TĘŻNIA DLA SWOSZOWIC 

Niemal 5 mln dofinansowania z programu Fundusze Europejskie dla 

Małopolski 2021-2027 otrzymał Kraków na budowę tężni solankowej wraz z 

towarzyszącą infrastrukturą dla Uzdrowiska Swoszowice. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294214,1912,komunikat,startuja_prace_na_moscie_grunwaldzkim_.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/294415,2321,komunikat,energetyczna_transformacja_zabytkow_na_przykladzie_krakowa.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/294424,2324,komunikat,nowa_teznia_dla_swoszowic.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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NOWE! SZUKAMY AMBASADORA REWITALIZACJI 

Po sukcesie pilotażowego projektu Ambasador Rewitalizacji rusza jego 

nowa, dwuletnia edycja! W otwartym konkursie ofert na realizację w formie 

wsparcia zadania publicznego w zakresie rewitalizacji wyłoniono organizacje, 

które do końca 2026 r. będą wspierać proces rewitalizacji w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SKWER PRZY UL. GALICYJSKIEJ I CENTRALNEJ STANIE SIĘ MIEJSCEM 

DO WYPOCZYNKU I INTEGRACJI 

Nowy wygląd zyska wkrótce skwer przy ul. Galicyjskiej i Centralnej ul. 

Galicyjskiej i Centralnej, na terenie zieleńca, w przestrzeni między biurowcami 

dawnych Krakowskich Zakładów Betoniarskich i Żelbetowych a zabudową 

mieszkaniową i usługową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Już w ten weekend miasto tętnić będzie życiem. W programie każdy 

znajdzie coś dla siebie: melomani zanurzą się w romantycznych brzmieniach 

podczas Dni Muzyki Mendelssohna, miłośnicy natury wybiorą się na spacery 

przyrodnicze, a fani strategii zmierzą się w rozgrywkach szachowych. Dla rodzin 

przygotowano kosmiczny piknik, sportowe aktywności dla dzieci i dorosłych 

oraz popularny Kiermash z lokalnymi markami i pysznym jedzeniem. To będzie 

weekend pełen atrakcji i dobrej energii! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI 65. KRAKOWSKI FESTIWAL FILMOWY 

Krakowski Festiwal Filmowy to najważniejsze wydarzenie filmowe w 

Polsce, które co roku gromadzi twórców, pasjonatów oraz profesjonalistów ze 

świata kina dokumentalnego, krótkometrażowego i animowanego. W 

tegorocznej, jubileuszowej edycji, od 25 maja do 1 czerwca krakowskie kina 

studyjne oraz platforma KFF VOD będą gościć niemal 200 filmów z całego 

świata – w tym ponad 100 światowych i polskich premier. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PÓŁFINAŁ FESTIWALU ZACZAROWANEJ PIOSENKI W OGRODZIE 

BOTANICZNYM  

https://krakow.pl/aktualnosci/294441,29,komunikat,szukamy_ambasadora_rewitalizacji.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/294445,2328,komunikat,skwer_przy_ul__galicyjskiej_i_ul__centralnej_stanie_sie_miejscem_do_wypoczynku_i_integracji.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294405,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294413,33,komunikat,przed_nami_65__krakowski_festiwal_filmowy.html
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W sobotę o godz. 11.00 w Ogrodzie Botanicznym Uniwersytetu 

Jagiellońskiego rozpocznie się koncert półfinałowy 17. Festiwalu Zaczarowanej 

Piosenki. W półfinale, prowadzonym przez Annę Dymną i Mateusza Janickiego, 

udział weźmie trzydzieścioro czworo wokalistek i wokalistów z całej Polski. 

Miasto Kraków jest partnerem tego wydarzenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOSMICZNY PIKNIK W OGRODZIE DOŚWIADCZEŃ 

W niedzielę, 11 maja w Ogrodzie Doświadczeń odbędzie się wyjątkowy 

Kosmiczny Piknik, który zapewni niezapomniane przeżycia zarówno dzieciom, 

jak i dorosłym. W programie pikniku znajdują się pokazy naukowe, warsztaty, 

kosmiczne eksperymenty oraz liczne atrakcje, które zabiorą uczestników w 

fascynującą podróż po tajemnicach Wszechświata. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRAMWAJ DO OS. KLINY – OSTATNI DZIEŃ KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 

Tramwaj na Kliny – jak go poprowadzimy? Odpowiedź na to pytanie 

można uzyskać w czasie konsultacji społecznych, które trwają do dziś, 9 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANA GODZIN OBSŁUGI PRZED WYBORAMI PREZYDENCKIMI 

W związku z wyborami Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, które 

odbędą się w niedzielę, 18 maja, nastąpi zmiana godzin obsługi klientów 

Wydziału Spraw Administracyjnych w zakresie ewidencji ludności i spraw 

wyborczych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DZIEŃ EUROPY W KRAKOWIE 

Dziś, 9 maja, obchodzimy Dzień Europy (Święto Unii Europejskiej). Z tej 

okazji Kraków udekorowano flagami państwowymi, miejskimi oraz Unii 

Europejskiej. Podświetlone zostaną kładka o. Bernatka, TAURON Arena Kraków 

oraz wieża telewizyjna na Krzemionkach należąca do firmy Emitel. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

TECHNOVELO – MUZYCZNY PRZEJAZD ROWEROWY ULICAMI KRAKOWA  

W sobotę, 10 maja, odbędzie się druga edycja miejskiej imprezy na 

rowerach. Pod patronatem prezydenta Krakowa organizowany jest wspólny 

https://krakow.pl/aktualnosci/294443,33,komunikat,polfinal_festiwalu_zaczarowanej_piosenki_w_ogrodzie_botanicznym.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/294416,2328,komunikat,kosmiczny_piknik_w_ogrodzie_doswiadczen_.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/292998,2324,komunikat,tramwaj_do_os__kliny___ostatni_dzien_konsultacji_spolecznych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294396,26,komunikat,zmiana_godzin_obslugi_przed_wyborami_prezydenckimi.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294178,29,komunikat,dzien_europy_w_krakowie.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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rowerowy przejazd w rytmie muzyki elektronicznej, granej na żywo przez 

lokalne DJ–ki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BIEGI PO NOWEJ HUCIE – WIOSENNA ODSŁONA  

W ramach kampanii „Kraków w formie” rusza jubileuszowa, 30. edycja 

biegu „Nowa Huta w czterech smakach”. Już 10 maja miłośnicy aktywności 

fizycznej będą mogli zmierzyć się z trasą 5 lub 10 kilometrów, prowadzącą 

przez malowniczy Przylasek Rusiecki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OTYLIA SWIM TOUR W KRAKOWIE  

Już w najbliższą niedzielę, 11 maja do Krakowa zawita nasza mistrzyni 

pływania Otylia Jędrzejczak, by wraz ze współpracownikami ze swojej fundacji 

poprowadzić wyjątkowe warsztaty w ramach Otylia Swim Tour. Wydarzenie 

odbędzie się na obiektach Akademii Kultury Fizycznej (dawnej Akademii 

Wychowania Fizycznego) przy al. Jana Pawła II 78. W zajęciach weźmie udział 

120 dzieci, a na rodziców, opiekunów, trenerów i innych dorosłych gości będą 

czekały specjalne wykłady z psychologii sportowej i dietetyki.   

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ROZPOCZĄŁ SIĘ XIX KRÓLEWSKI FLIS NA WIŚLE  

Krakowscy włóczkowie – flisacy z Jarosławem Kałużą na czele – oraz 

Przystań Muzeum, oddział Muzeum Krakowa, zapraszają do udziału w XIX 

Królewskim Flisie na Wiśle. Odcinek krakowski potrwa do soboty, 10 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „DZIEŃ TAŃCA Z CRACOVIA DANZA” JUŻ W NAJBLIŻSZY PONIEDZIAŁEK  

W poniedziałek, 12 maja, o godz. 19.00 w Krakowskim teatrze Variete 

odbędzie się Gala Baletowa „Dzień Tańca z Cracovia Danza”.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 90. ROCZNICA ŚMIERCI MARSZAŁKA JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO 

W poniedziałek, 12 maja, minie 90. rocznica śmierci marszałka Józefa 

Piłsudskiego. Mimo że urodził się na Wileńszczyźnie, to jego działalność 

niepodległościowa ściśle związana jest z Krakowem. Z tej okazji na sarkofagu 

marszałka w krypcie pod Wieżą Srebrnych Dzwonów na Wawelu zapłonie znicz 

https://krakow.pl/aktualnosci/294221,33,komunikat,technovelo___muzyczny_przejazd_rowerowy_ulicami_krakowa.html
https://krakow.pl/krakow_w_formie/294137,2173,komunikat,biegi_po_nowej_hucie___wiosenna_odslona.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294370,202,komunikat,otylia_swim_tour_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294189,31,komunikat,rozpoczal_sie_xix_krolewski_flis_na_wisle.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294439,33,komunikat,_dzien_tanca_z_cracovia_danza__juz_w_najblizszy_poniedzialek.html
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od władz miasta Krakowa. Popiersie marszałka w Urzędzie Miasta Krakowa w 

holu kamiennym zostanie udekorowane biało-czerwoną flagą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „IMMERSE. ARCHITEKTURA I PSYCHE” – WYSTAWA MALARSTWA 

KATARZYNY ADAMEK-CHASE 

Galeria Architektury SARP w Krakowie zaprasza na wystawę malarstwa 

Katarzyny Adamek-Chase pt. „Immerse”. Wernisaż odbędzie się w czwartek, 22 

maja, o godz. 18.00 przy pl. Szczepańskim 6. Wystawę będzie można oglądać do 

20 czerwca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

KONIEC PRAC TOROWYCH NA AL. SOLIDARNOŚCI 

W najbliższą sobotę, 10 maja, tramwaje powrócą na aleję Solidarności – 

informuje Zarząd Dróg Miasta Krakowa. Do końca miesiąca planowane jest 

uruchomienie sygnalizacji świetlnej w sąsiedztwie nowego przystanku, a do 

tego czasu będzie tam obowiązywać zawężenie do jednego pasa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PROCESJA KU CZCI ŚW. STANISŁAWA – ZMIANY W RUCHU 11 MAJA 

W niedzielę, 11 maja, ulicami Krakowa przejdzie tradycyjna procesja z 

Wawelu na Skałkę. Kierowcy i mieszkańcy powinni liczyć się z czasowymi 

utrudnieniami w ruchu i parkowaniu. Zmiany dotkną również linie tramwajowe i 

autobusowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DESZCZ POKRZYŻUJE PLANY? WEEKEND BEZ LINII LR0 I WZMOCNIEŃ LINII 

134 

Przed nami pochmurny i deszczowy weekend. Z tego powodu w sobotę i 

niedzielę, 10 i 11 maja, nie będą realizowane dodatkowe kursy linii nr 134, a 

także nie będzie kursować linia LR0. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ASFALTOWANIE NA UL. OFIAR DĄBIA, TAK POJADĄ AUTOBUSY  

https://krakow.pl/aktualnosci/294357,29,komunikat,90__rocznica_smierci_marszalka_jozefa_pilsudskiego_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294406,33,komunikat,_immerse__architektura_i_psyche____wystawa_malarstwa_katarzyny_adamek-chase.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/294235,2332,komunikat,koniec_prac_torowych_na_al__solidarnosci.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/294219,2314,komunikat,procesja_ku_czci_sw__stanislawa___zmiany_w_ruchu_11_maja.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294395,1912,komunikat,deszcz_pokrzyzuje_plany__weekend_bez_linii_lr0_i_wzmocnien_linii_134.html
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W noce z 9 na 10 maja oraz z 10 na 11 maja, w związku z pracami 

drogowymi na ul. Ofiar Dąbia, pasażerowie linii autobusowych nr 125 i 128 

muszą się liczyć ze zmianami tras. Ruch będzie zamykany na odcinku od al. 

Pokoju w kierunku ul. Nowohuckiej (do okolic ul. Bajecznej) w godzinach od ok. 

21.00 do 5.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD PONIEDZIAŁKU ROBOTY NA UL. WROCŁAWSKIEJ – UTRUDNIENIA DLA 

PIESZYCH I KIEROWCÓW 

W poniedziałek, 12 maja, rozpocznie się przebudowa odcinka ul. 

Wrocławskiej – od ul. Racławickiej do ul. Kmiecej. Prace, prowadzone w ramach 

inwestycji deweloperskiej, potrwają do końca sierpnia i będą podzielone na dwa 

etapy. Mieszkańcy muszą przygotować się na zmiany w organizacji ruchu i 

przystanków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT NA UL. KORFANTEGO – UTRUDNIENIA I ZMIANY W 

ORGANIZACJI RUCHU 

Na ul. Wojciecha Korfantego w Bieńczycach trwają prace remontowe 

obejmujące krawężniki, miejsca postojowe oraz w kolejnym etapie – 

nawierzchnię jezdni. W związku z robotami obowiązuje zakaz parkowania oraz 

lokalne zawężenia pasa ruchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

11:00 - półfinał 17. Festiwalu Zaczarowanej Piosenki, Ogród Botaniczny UJ, ul. 

Mikołaja Kopernika 27 

19:00 - jubileusz 10-lecia działalności Spółdzielni „Ogniwo”, ul. Smolki 11a  

 

W NIEDZIELĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 9:00 - otwarcie projektu Otylia Swim Tour, Hala Gier Sportowych Akademii 

Kultury Fizycznej w Krakowie, al. Jana Pawła II 78 

12:00 - mecz przedostatniej 21. kolejki Orlen 1. Liga Kobiet: Klub Sportowy 

https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/294316,2315,komunikat,asfaltowanie_na_ul__ofiar_dabia__tak_pojada_autobusy.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/294350,2318,komunikat,od_poniedzialku_roboty_na_ul__wroclawskiej___utrudnienia_dla_pieszych_i_kierowcow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/294419,2330,komunikat,remont_na_ul__korfantego___utrudnienia_i_zmiany_w_organizacji_ruchu.html
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Uniwersytetu Jagiellońskiego - Lech UAM Poznań, Uczelniane Centrum Sportowo-

Rekreacyjne UJ, ul. Gronostajowa 12 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

15:00 - Międzynarodowy Dzień Pielęgniarek i Położnych, Auditorium Maximum 

Uniwersytetu Jagiellońskiego, ul. Krupnicza 33 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

12:00 - mecz przedostatniej 21. kolejki Orlen 1. Liga Kobiet: Klub Sportowy 

Uniwersytetu Jagiellońskiego - Lech UAM Poznań, Uczelniane Centrum Sportowo-

Rekreacyjne UJ, ul. Gronostajowa 12 

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                                                                                    


